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1.本園は教育方針・教育目標に基づいて教育・保育を行っている。

2.園での生活は、健康な心と体を育むことに役立っている。

3.園庭やビオトープなどの自然環境を活かした教育・保育は、子どもの成長に良い効果がある。

4.給食は、行事食や旬の食材の取り入れなどの工夫がされており、食育に役立っている。

5.食べる喜び、育てる楽しみ、食への興味を育てる食育への取り組みがなされている。

6.園生活を通して、友達との関係など、人と関わる力が育っている。

7.子どもは、家庭ではできない体験や遊びを園で楽しんでいる。

8.子どもは喜んで園に通っており、本園に入園して良かったと思う。

9.本園には温かい雰囲気があり、信頼できる。

10.先生は子どものことをよく理解し関わっている。

11.先生の指導力は高く、安心して預けることができる。

12.多様な子どもに対して、一人ひとりに応じた適切な関わりをしている。

13.子どもに関することを気軽に相談できる。

14.必要に応じて意見・要望などを伝えることができる。

15.保護者が参加する行事の回数や内容は適切である

16.行事の開催日程は適切である

17.子どもは楽しんで行事に参加している

18.保護者会活動など親同士のつながりが広がるような活動は必要だと感じる。

19.ホームクラス（預かり保育）には専任の先生がおり安心して預けることができる。

20.本園の子育て支援事業は、様々な種類があり充実している。

21.本園の課外教室は、様々な種類があり充実している。

22.本園施設は教育・保育を受ける環境として整備されている。

23.防犯カメラ・リモコン式門扉施錠等、安全管理に対応する設備が整っている。

24.感染症が園で発生した際、適切なタイミングで感染状況や留意点などをお知らせし、注意喚起に努めてい…

25.子どもが体調不良の際や怪我をした時、適切な対応をしている。

26.災害を想定した避難訓練の実施や職員研修など、危機管理に対する体制が整っている。

27.園だよりや行事案内などの園からのお知らせでは、必要な情報が伝えられている。

28.個人情報はきちんと保護されている。

29.本園のホームページは園のことを知るために必要な情報が示されている。

30.園での様子を知るために、ホームページ”あいのそのブログ”をよく見ている。

31.園での様子を知るために、動画配信をよく見ている。

32.園での様子を知るために、イロドリ配信での”ドキュメンテーションシート（クラスだより）”をよく見ている。

【202４(令和６)年度 難波愛の園幼稚園 施設評価アンケート集計結果】
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家庭数217名 回答数157件 回収率72.4％


